

国信医院协助政府为工商业者接种疫苗



总统佐科维由雅加达南部国信医院院长 dr.Benny 陪同在 Grand Indonesia 参观疫苗接种活动

【本报讯】国信保健集团 (Mayapada Healthcare) 在其他购物中心进行的疫苗接种计划取得成功, Mayapada Healthcare 通过其在国信医院 (Mayapada Hospital) 医院再次被确定为疫苗接种场所, 与雅加达省政府卫生办公室和镇区的民众卫生院合作, 以实现

安全的公共服务, 加快对 Covid-19 疫情的处理, 并通过其所有国信医院, 包括国信丹格朗医院、雅加达南部的国信医院、Kuningan 的国信医院和茂物国信医院协助接种。

2021年5月3日, 在5个主要购物中心地区的中

和零售员工疫苗接种, 包括印度尼西亚大购物中心 (Grand Indonesia)、中央公园购物中心 (Centrak Park)、太平洋宫购物中心 (Pacific Place Mall)、查贡永旺 (AEON Cakung) 和谭林城 (Thamrin City)。疫苗接种活动均按照一系列严格的卫生规程进行疫苗接

种。总统佐科维于当日在大印尼购物中心视察, 有超过一万一千名中小微型企业 (UMKM) 业者和零售员工的一系列疫苗接种计划。

国信保健集团首席执行官翁大川 (Jonathan Tahir) 表示, 很高兴能够支



工商业者在购物中心接受疫苗接种

持政府加快 Covid-19 疫苗接种计划, 并再次与雅加达卫生署指定合作伙伴, 在5个主要购物中心地区的中小微型企业 (UMKM) 业者和零售员工疫苗接种, 活动均按照严格的卫生规程进行疫苗接种。

他说, “我们不仅已对于老年人、教师、中小微型企业者、零售员工、公共服务业者, 我们愿意根据政府先前确定的目标, 在雅加达地区以外的地区 (例如茂物和丹格朗) 提供所需的疫苗接种服务。”

目标, 提供疫苗接种, 包括在雅加达地区, 以及在雅加达以外的茂物和丹格朗等地区所需的援助。我们致力于在未来的政府疫苗接种计划, 和独立疫苗接种/相互合作中始终协同, 并帮助政府加快处理 Covid-19 疫情。

根据 Covid-19 和国家经济复苏委员会的数据, 第二阶段的疫苗接种总目标将超过 3800 万人, 其中包括 2100 万老年人和将近 1700 万公职人员。我们希望疫苗能够在五个具有战略性购物中心, 可以帮助政府实现第二阶段的目标。 本报记者明光报道

泗水华人协会和 Bakti Persatuan 基金会为多个地区贫民分发礼包



林武源象征性分发礼包

【本报泗水讯】泗水华人协会和 Bakti Persatuan 基金会, 每年在斋戒月期间都会向贫民分发数千份礼包。

由于处于 Covid-19 大流行状态, 导致所有活动都必须遵守严格的卫生规则。除了正确戴口罩和经常洗手, 还必须保持距离并减少人群的潜力。故分发礼包以象征性地分发, 以避免群聚人群。

林武源表示, 自 2021 年 4 月开始, 他的团队已经向贫困居民、孤儿、街头儿童和 Adi Jasa 员工分发了基本食品包。这就像

前一段时间在郑和清真寺的庭院中分发的 1200 个基本食品礼包。哈伊杨源辉 (H. Abdullah Nurawi) 与基金会的管理者以及根特地区的街道和村长等参加分



向路边小孩分发礼包



Didit Hape 接受礼包

发。2021 年 4 月 30 日 (星期五), 泗水华人协会和 Bakti Persatuan 基金会向 Adi Jasa 员工提供了 100 份基本食品礼包, 使员工可



地方军区军官协助分发礼包给附近平民



向 Adi jasa 员工分发礼包

以渡过一个快乐开斋佳节。同时, 在 5 月 1 日 (星期六), 向在 Bakti Persatuan 基金会办公室工作贫困居民, 保安人员和清洁工分

发了 100 个基本食品礼包。随后, 继续向泗水 Sanggar Alang-Alang 娱乐区, 为在艺术工作室阴影下的街头儿童分发了 150

个食品礼包。

泗水 Sanggar Alang-Alang 的创始人 Didit Hape 对泗水华人协会和 Bakti Persatuan 基金会理事表示感谢。他每年都会定期向他所关心的流浪儿童送礼物。他说: “我非常感谢, 希望这礼包能够减轻孩子及其家庭的负担, 以庆祝开斋节。”

此外, 同一天, 泗水华人协会和 Bakti Persatuan 基金会还向北泗水 Kodim 0830/03 地方军区移交了 200 份礼包, 通过军区军官分发给地方军区附近的贫民。 (ANto Tse/Hk)

印尼海军: 中国海军已抵达巴厘岛, 帮助打捞失事潜艇

【环球网报道 记者 张海潮】据法新社 5 月 4 日消息, 印尼海军周二表示, 中国海军 (潜艇救捞船) 已经抵达巴厘岛, 以帮助打捞上个月造成 53 人遇难的“南伽拉”号失事潜艇。

报道称, 在中国援助力量抵达之前, 来自新加坡、马来西亚和澳大利亚等国协助印尼搜寻失事潜艇的船只, 已经离开当地水域。

印尼海军说, 有两艘

中国救捞船在巴厘岛附近水域待命, 预计第三艘将在周二晚些时候抵达。

法新社报道没有指出中国海军派出的是哪三艘潜艇救援舰, 但表示, 所有三艘中国救捞船的潜水作

业深度均可达水下 4500 米。

据早前“央视军事”报道, 被派往印尼的中国打捞船共有 3 艘, 其中包括“永兴岛”号 (舷号 863) 远洋打捞救生船, “永兴岛”号是中国自行设计建造的远洋打捞救生船, 主要任务是三级援潜、沉船打捞、救援和拖带失事水面舰艇。

资料显示, “永兴岛”号满载排水量约 1.3 万吨。

4 月 30 日, 中国国防部新闻发言人任国强就印尼潜艇失事表示, 中方向印尼海军“南伽拉”号潜艇失事中的遇难者表示深切哀悼, 向其亲属致以诚挚慰问。应印尼政府请求, 中国军队已派出舰船, 赴龙目海峡相关海域, 协助印尼救援“南伽拉”号失事潜艇。

当时中国国防部公布的信息没有提及派出什么样的舰船, 但无疑是援潜救生专业船只。目前, 全球只有美国、中国等少数



载人潜水器“深海勇士”号回到母船“探索二号”

国家拥有比较完善的潜艇救援能力。

5 月 1 日, 印尼海军在一份声明中表示, 欢迎中国海军给予印尼政府人道主义援助。印尼海军上将尤多透露了打捞潜艇的进展情况, “根据军方高层的消息, 中国海军正在赶来救援的途中。”

他表示, 新加坡海军搜救设备只能打捞该潜艇的轻型部件。至于重型部

件, 希望中国海军的舰船能够提供帮助。

据早前报道, 4 月 21 日, 印尼海军“南伽拉”号潜艇在进行发射鱼雷演练时失联。4 月 25 日, 印尼军方确认该潜艇沉没, 艇上 53 人全部遇难。潜艇残骸在巴厘岛水域 838 米深处被发现, 已经断成 3 截。目前失事原因尚不清楚。

(资料图片均来自新华社)



“探索二号”是中国深海科考利器, 搭载万米载人潜水器